

Consultas Realizadas

Licitación 344132 - SEGUROS VARIOS

Consulta 1 - Calificación de la aseguradora

Consulta	Fecha de Consulta	05-11-2018
Solicitamos consideren la Calificación de la aseguradora: como mínimo BBB al 30/06/18		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-11-2018
Remitirse a la Adenda N° 1.		

Consulta 2 - Fondo de Garantía

Consulta	Fecha de Consulta	05-11-2018
Solicitamos consideren el Fondo de garantía: GS. 5.500.000.000 al 30/06/18		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-11-2018
Remitirse a la Adenda N° 1.		

Consulta 3 - VARIAS

Consulta	Fecha de Consulta	06-11-2018
<p>Nos dirigimos a ustedes con relación a la licitación de referencia a los solicitar a la convocante dejar sin efecto la condición del requisito los ratios de Liquidez, Endeudamiento y Rentabilidad solicitado en el pliego de bases, teniendo en cuenta que dichos requerimientos no se ajustan al nuevo modelo de pliego estándar establecido por la Dirección Nacional de Contrataciones Públicas según Resolución DNCP 3011/2018, en el cual se menciona claramente su uso obligatorio en las Contrataciones Públicas para la contratación de seguros de bienes.</p> <p>Sobre la calificación mínima solicitada de BBB+, mencionamos que las calificaciones otorgadas a las compañías por parte de las calificadoras no son motivos de restricción al momento de contratar pólizas con Empresas Privadas o Entidades Públicas, según lo establecen las mismas calificadoras de riesgos, además dicho requisito no está contemplado en la circular DNCP 10/09, por lo que solicitamos reducir la misma a BBB al 30 de junio del 2017, además requerimos a la convocante considerar el Fondo de Garantía de Gs. 5.000.000.000., al 30/06/2018, , teniendo en cuenta lo expuesto en la Resolución 132-133/2015, que es de cumplimiento obligatorio y forma parte del mismo punto y la constitución del Fondo requerido de acuerdo a la Resolución SS.SG. N° 174/16 de la Superintendencia de Seguros, sobre el Fondo de Garantía y el Régimen de Inversiones.</p> <p>Consideramos el Pliego de Bases y Condiciones como un documento esencial en las contrataciones públicas, constituyendo una importante herramienta para uniformar los criterios de selección y garantizar a los participantes la observancia de los Principios de Economía y Eficiencia; Transparencia; Igualdad y Libre Competencia.-</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-11-2018
Remitirse a la Adenda N° 1.		

Consulta 4 - Scanner Movil

Consulta	Fecha de Consulta	07-11-2018
En lote 4 Camiones y Scaner (equipos electronicos) del Scanner Movil Favor desglosar el capital del Casco y el capital del scanner movil Gracias		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-11-2018
El capital del casco se encuentra desglosado en el lote 1 mercedes benz parque automotor y el capital del scanner en el lote 4 equipos informaticos.		

Consulta 5 - VIGENCIA

Consulta	Fecha de Consulta	13-11-2018
Cual seria la Vigencia de la Poliza o Contrato (FECHA DESDE - HASTA)		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-11-2018
Remitirse a la Adenda N° 1.		

Consulta 6 - CAPACIDAD

Consulta	Fecha de Consulta	13-11-2018
-LA CAPACIDAD DE LOS FURGONES (CANTIDAD DE PERSONAS TRANSPORTADAS + OCUPANTES)		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-11-2018
Remitirse a la Adenda N° 1.		

Consulta 7 - CAPITALS

Consulta	Fecha de Consulta	13-11-2018
-SI TIENEN LA DISTRIBUCION DE CAPITALS DEL CONTENIDO POR EDIFICIO		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-11-2018
Los mismo se encuentran en el pliego de bases y condiciones.		

Consulta 8 - EDIFICIOS

Consulta	Fecha de Consulta	13-11-2018
-DIRECCION O UBICACION DE LOS EDIFICIOS		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-11-2018
Deberan presentarse por seccion o item.		

Consulta 9 - POLIZAS

Consulta	Fecha de Consulta	13-11-2018
-EN CASO DE SER ADJUDICADOS SI LAS POLIZAS PUEDEN PRESENTARSE SEPARADAS POR SECCION (INCENDIO / EQUIPOS ELECTRONICOS)		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-11-2018
Deberan presentarse por seccion o item.		

Consulta 10 - SUMA ASEGURADA

Consulta	Fecha de Consulta	13-11-2018
1) Confirmar la suma asegurada para la cobertura de RC		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-11-2018
Remitirse a la Adenda N° 1.		

Consulta 11 - COBERTURAS

Consulta	Fecha de Consulta	13-11-2018
Confirmar cuales son las coberturas requeridas		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-11-2018
Segun lo estable el pliego de bases y condiciones.		

Consulta 12 - COBERTURAS

Consulta	Fecha de Consulta	13-11-2018
Entendemos que una de las coberturas dentro de la sección de Responsabilidad Civil es la cobertura para daños causados a mercancías de terceros en posesión del asegurado. Sólo los productos listados en el documento adjunto enviado estarán respaldados o debemos considerar también los equipos utilizados por el asegurado en sus actividades diarias (en caso de que no sean propiedad del asegurado)? por ejemplo: carretillas elevadoras, esteras, etc.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-11-2018
Seun el listado establecido en el pliego de bases y condiciones.		

Consulta 13 - PROTECCION

Consulta	Fecha de Consulta	13-11-2018
Cuáles son las medidas de protección contra incendios / seguridad del lugar de almacenamiento?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-11-2018
En las dependencias del item inmuebles, se cuentan con guardias de seguridad y algun sistema de proteccion contra incendio.		

Consulta 14 - PRODUCTOS

Consulta	Fecha de Consulta	13-11-2018
Los productos quedan expuestos al aire libre?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-11-2018
Todos los bienes, equipos informáticos, etc. se encuentran están ubicados en lugares resguardados, salvo vehículos, que pueden estar en estacionamientos al aire libre, dependiendo del trabajo que se esté cumpliendo.		

Consulta 15 - SINIESTRALIDAD

Consulta	Fecha de Consulta	13-11-2018
Siniestralidad del asegurado para RC en los últimos 5 años.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-11-2018
Remitirse al PBC, en razón de que no hay variación significativa entre los datos de siniestralidad de los últimos 3 y 5 años.		

Consulta 16 - POLIZAS

Consulta	Fecha de Consulta	13-11-2018
Direcciones completas de todas las ubicaciones cubiertas en la póliza		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-11-2018
Remitirse a la Adenda N°1.		

Consulta 17 - COBERTURA ROBO

Consulta	Fecha de Consulta	13-11-2018
Para la cobertura de Robo, necesitamos saber cuales son los sistemas de proteccion contra robo en las ubicaciones cubiertas en la póliza (guardias de seguridad, camaras, alarmas). Si esta cobertura es ofrecida a través de la póliza Todo Riesgo, si es posible limitar la cobertura de Robo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-11-2018
En todas las dependencias que se contemplan en el Ítem Inmuebles, cuentan con guardias seguridad y/o policías.		

Consulta 18 - COBERTURA TODO RIESGO

Consulta	Fecha de Consulta	13-11-2018
Pérdida de Beneficios: Dentro de la cobertura de Todo Riesgo hay cobertura para pérdida de beneficios, pero no hay una suma asegurada para pérdida de beneficios. Podrías por favor aclarar este punto?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-11-2018
El PBC no contempla pérdida por beneficios.		

Consulta 19 - EQUIPOS INFORMATICOS

Consulta	Fecha de Consulta	13-11-2018
La suma asegurada de los equipos informáticos es bastante alta. Dónde estos equipos van a estar ubicados? Tendrían la suma asegurada por ubicación?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-11-2018
Al igual que el ítem 4, se contemplan todos los equipos informáticos a nivel general, dado que la ubicación de los mismos, pueden variar en atención a que hay Administraciones de Aduanas en todo el País, dependiendo de una necesidad operativa, técnica y/o administrativa		

Consulta 20 - PRECIO REFERENCIAL ITEM 2

Consulta	Fecha de Consulta	13-11-2018
CONSULTAMOS POR QUÉ EL PRECIO REFERENCIAL DEL ITEM 2 SEGURO DE EMBARCACIÓN, ES SUPERIOR AL CAPITAL A SER ASEGURADO?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-11-2018
Fue modificado remitirse a la adenda N°2.		

Consulta 21 - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS ITEM 4

Consulta	Fecha de Consulta	14-11-2018
Solicitamos el capital a ser asegurado por ubicación de los equipos informáticos del ítem 4, la misma no pudo ser respondida durante la visita de inspección realizada. Favor responder		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-11-2018
En el ítem 4, se contemplan todos los equipos informáticos a nivel general, dado que la ubicación de los mismos, pueden variar en atención a que hay Administraciones de Aduanas en todo el País, dependiendo de una necesidad operativa, técnica y/o administrativa		

Consulta 22 - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS ITEM 3 EDIFICIOS

Consulta	Fecha de Consulta	14-11-2018
EN LA PLANILLA DEL ITEM 3 EDIFICIOS, PUNTO 20 - Edificio Arasa Pisos 4to, 5to, 6to, 7mo, 8vo y 9no - ASUNCIÓN, consultamos cuál es el valor de la edificación ?, atendiendo que en la columna 1 de la planilla, se menciona G. 10.156.195.459 y en la columna 2 G. 11.477.846.602, pero este último no es considerado en la suma total de la columna 2. Favor aclarar.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-11-2018
El valor considerado debe ser Gs. 10.156.195.459.		